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PemleHne cucTeM JIMHeﬁHBD{ ypaBHeHm‘/'r wrepaumonmmm MeTOoIOIaMm.
MeTon 3Bemnpgens.

Bapanme. MeTomoMm 3enpesia pelUTh SaNaHHYK CUCTEeMy JIMHEMHHX ypaBHeHUM
TouHocThio o 0.001.

MpuBoouM cuctTemy K Buay: X=AX+ B'
r il
X, (o.zs-x1 - 0.04~x2) +0.21-x; — 0.018x, + 1.24
X, 0.45-x, + ~0.23-x, + 0.06-x, + (—0.88-x4 + o)
X, 0.26-x1 + 0.3’4-)(2 + —0.11-x3 + 0.62-)(4 +0
X, _0.0S-xl + —0.25~}q{2 + 0.34~}q{3 + —0.12~x4 + —1.17_
YcTaHOBUM Havarno Hymepauum MacCUBOB: ORIGIN = 1
MaTtpuua cuctemsl: MaTtpuua cBob60aHbIX YNEHOB:
023 -0.04 021 -0.18 1.24 i=1..4 j=1.4
045 -0.23 0.06 -0.88 0
A = B =
026 034 -0.11 0.62 0
0.05 -0.25 034 -0.12 -1.17

Pasobbem matpuuy A Ha gBe TpeyronbHbIx: A:=F+D.

F, = if(i >, A j’o) HuxHsI8 TpeyronbHas MaTpuLia

D, i= if(i <j. A j’O) BepxHsist TpeyronbHas Matpuua

0 0 0 0 023 -0.04 0.21 -0.18
0.45 0 0 0 b 0 -0.23 0.06 -0.88
0.26 0.34 0 0 - 0 0 -0.11 0.62
0

0.05 -0.25 0.34 0 0 0 —-0.12

|
MpeactaBum cuctemy B BUAE: X<k+1> = F-X<k+l> + D~X<k> +B

CsefeM pellieHse cucTeMbl MeToooM 3eiaens K MeTody NpoCcTbIX UTepaLmii.

N:= 100 k=2.N E := identity(4) G=E-F



[FanaHoB KO.W.
zeidel.mcd

1 0 0O 1 0 0 0
0100 -0.45 1 0 0
E = G =
0010 -0.26 -0.34 1 0
00 01 -0.05 025 -034 1
-1 -1
D'=G D B'=G B
Mbl CBERM . (k+1 (K
peLLeHne cUCTEMbI K MeToRYy NPOCTLIX UTepaumn => X =D XV 4
o \m
0
3agagum nepBoe u BTOpoe X<1> = X<2>
NPUGNIKEHNS: 0
0
S N
[ns ocTaHOBKM UTEpaumii MOXHO UCMONb30BaTb
OO HO 13 YCIOBUIA:
[ [
max([x% Zx5V]) £ o001 Mm min (X% —x5%V]) £ 0001
0
x= [xXV o
0
x? B
k<2
white max(|x® —x*7]) 5 0001
X<k+1> - D,.X<k> LB
k<« k+1
X

|G
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|_|OCTpOVIM 3aBMCUMOCTU KOMMOHEHT BEKTOpa peu.leHvu7| OT HOMepa utepauunmn:

Merton 3eligens
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Hangem yncno utepaumn, HeobxogMmblx

ONA OOCTWKeHWa 3a4aHHON TOYHOC T cols(X) =7

1.882 .
BcnomHuMm, 4TO pelueHue AaHHOM
1.591 Y
PeLLeHMe X<7> _ CUCTeMbI ypaBHeHHiA METOA0M
0.233 NpocTbIX UTepauuin notpebosano

25 ntepaum =>
—-1.245 pau

1.882
1.59
0.233
—1.245



